

7 августа – День железнодорожника. Поздравление главы района



Уважаемые работники и ветераны железнодорожного транспорта!

Поздравляю вас с профессиональным праздником – Днем железнодорожника!

Железная дорога по праву считается главной транспортной артерией, связывающей в единый народнохозяйственный механизм огромную территорию страны.

Железнодорожный транспорт является одним из самых надежных и популярных средств передвижения. В этой отрасли работает большое количество людей, труд которых будет востребован всегда.

Уважаемые железнодорожники, уважаемые ветераны! Спасибо вам за преданность выбранному делу, которое требует большой ответственности, дисциплины и самоотдачи, за ваше мастерство, энергию и энтузиазм, которые позволяют успешно решать стоящие перед вами задачи, обеспечивать стабильную и эффективную работу железнодорожного транспорта.

Желаю вам крепкого здоровья, семейного благополучия, дальнейших трудовых достижений, роста благосостояния и уверенности в своих силах!

Глава Юрьянского района

И.Ю. Шулаев